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NEVELÉSI ÉV, TANÉVKEZDÉS:
A 2012/2013-as tanévben a városban 7 elsõ osztály indult. Az egy-
házi iskolában 2, a Balmazújvárosi Általános Iskolában az önkor-
mányzat döntése alapján 5 elsõ osztály kezdte meg mûködését az 
alábbiak szerint:
• Hortobágyi u. 12. szám alatti telephely 2 osztály
• Kossuth tér 14. szám alatti telephely 3 osztály
Az iskolai osztályok elhelyezése az elõzõ évhez hasonló formában 
történt.
A 2012/2013-as nevelési évben az Egyesített Óvoda és Bölcsõde In-
tézmény 18 csoporttal, a Nyitnikék Óvoda 4 csoporttal, a református 
óvoda szintén 4 csoporttal mûködik.

ISKOLATEJ:
A képviselõ testület 2012 szeptember 1 - december 31. között hetente 
két tanítási napon ismét biztosítani tudja a Balmazújvárosi Általános 
Iskola tanulóinak a napi 2 dl tejet/ tejterméket. 

KIHIRDETTÉK AZ ÉV LEGJOBB ÖKOTURISZTIKAI LÉ-
TESÍTMÉNYEIT:
Látogatóközpont kategóriában megosztva a bakonyi Pannon Csillag-
da, illetve a Katalin-pusztai Kirándulóközpont és Erdei Iskola; tanös-
vény kategóriában a Nyírjesi Füvészkert és Vadaspark lettek 2012 
legjobb ökoturisztikai létesítményei. A díjakat a Turizmus Világnap-
ján vehették át a fenntartók. Magyarországon 550 létesítményében 
hódolhatunk az ökoturizmusnak, ebbõl 279 az ország tíz nemzeti 
parkjának területén található. 

INGATLANRÉSZEK CSERÉJE:
 A Thermál Hotel Balmaz Kft. és várososunk Önkormányzata szeret-
né sikeressé tenni mind a Kamilla Gyógy,- Termál- és Standfürdõt, 
mind pedig a Hotel mellett megépülõ szórakoztató központot. A für-
dõ vendégkörének fontos, hogy ,,minõségi szállás, étkezés és szóra-
kozási lehetõség" álljon a rendelkezésére, amikor igénybe veszi a 
fürdõ, a gyógyászat szolgáltatásait. A Kft.-nek pedig azaz érdeke, 
hogy meglévõ egységét (Hotel), illetve a közeljövõben megépülõ 
szórakoztató központját  (sportcsarnok) hatékonyan, célszerûen és 
mindenki megelégedésére tudja üzemeltetni. A közös célok elérése 
érdekében a parkoló egy része, a nyári öltözõ, illetve gyalogutak lesz-
nek áthelyezve. Akit a részletek is érdekelnek olvassák el a 238/2012. 
(VII.31.) számú határozatot.

OKOS-TELEFON ALKALMAZÁSA MÁR 85 ORSZÁGBAN 
ELÉRHETÕ:
A magyar GPS City Guide Kft. által okos-telefonokra fejlesztett és 

1,5 éve piacra dobott PocketGuide városnézõ alkalmazás már a világ 
turisztikailag leginkább frekventált 85 desztinációjában használható. 
A turisták már az utazásuk elõtt letölthetik az IOs és az android ké-
szülékeken futó alkalmazást, majd a megérkezésük után már roa-
ming és internet kapcsolat nélkül élvezhetik a saját mobil idegenve-
zetõjüket. Minden városban több tematikus túra közül lehet válasz-
tani, de az un. barangoló funkció is nagyon népszerû. Ezt bizonyítja, 
hogy az elmúlt másfél évben már több mint 1,2 millió turista hasz-
nálta a szolgáltatást, ami az egyre bõvülõ értékesítési csatornáknak is 
köszönhetõ. A magyar piacon a T-Mobile elõfizetõk már elõre tele-
pítve kapják meg a szolgáltatást a Samsung és a Sony-Ericcson ké-
szülékeken. 
Magyarországon a szolgáltatást Budapesten, Debrecenben, Tihany-
ban, Szentendrén, Sopronban és a Hortobágyon lehet használni, ami-
nek a segítségével a turistát a telefonja a szolgáltatók ajtajába vezeti. 

ÉRTESÍTÉS:
Értesítjük Balmazújváros Tisztelt lakosságát és a jogi személyeket, 
hogy 2012. október 23-án (kedden) a hulladékszállítás, az ünnepre 
való tekintettel, elmarad!
Helyette 2012. október 20-án (szombaton) reggel 6 órától történik a 
hulladékok elszállítása.
Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.

KÖZMÛVESÍTÉS:
A Böszörményi úti élõfüves labdarúgó pálya közmûvesítéséhez 
ötmillió Ft + áfa összeget biztosítottak a honatyák. Így a vízjogi ható-
sági eljárásra, a fúrott kútra (80 m -es), búvárszivattyú telepítésére, 
elektromos földkábelekre, elosztó szekrények kialakítására lesz le-
hetõség. 

WELLNESS:
A welness és fürdõtechnikai eszközök beszerzésére kiírt pályázat 
közbeszerzési eljárása júliusban lezárult. Kacsákné Csetényi Réka 
vállalkozó nyerte el a 24 hónap jótállás biztosításával, a legkedve-
zõbb árajánlattal (nettó 23. 144.660 Ft) az eszközök beszerzését.

KÉPVISELÕ-TESTÜLET:
A Szervezeti és Mûködési Szabályzatban foglaltakra tekintettel az 
Intézményfelügyeleti. Szociális- és Közbiztonsági Bizottság tagjává 
választották Szabóné Sándor Judit képviselõ asszonyt.
2012. szeptember 12-én tette le képviselõi esküjét Erdeiné Gyõri 
Csilla.
Gratulálunk mindkettõjüknek, és sikeres képviselõi munkát kívá-
nunk Balmazújváros lakosságának nevében is.

A Balmazújváros és egyben a kistérség e-
gyik meghatározó egészségügyi centrumá-
nak teljes átalakítása, modernizálása össze-
tett feladat. A meglévõ szolgáltatások, illet-
ve szakellátások mellé hat új szakrendelés 
teljes mûszaki és szakmai háttere valósul 
meg. Mindez oly módon, hogy a már több 
mint 20 éve mûködõ szakrendelések, azaz a 
betegek ellátása minél kevesebb bosszúsá-
got jelentsen mindannyiunk számára. A fe-
ladat nehézségeit az ellátottak, valamint a 
kivitelezésben közremûködõ dolgozók nap, 
mint nap átérezték. A kényelmetlen helyzet 
jelentõsen javult, mikor az alapellátás a már 
átadott új épületszárnyba költözött. A most 
megvalósuló új szakrendelések, kivétel nél-
kül hiánypótló jellegûek, melyek megvaló-
sulásával a járóbetegek könnyebben, gyor-
sabban és várhatóan magas színvonalon jut-

nak ellátáshoz. A bõrgyógyászat, az urológia, 
a belgyógyászat-kardiológia, a belgyógyá-
szat-gasztroenterológia és a psychiátria szak-
rendelés beindulása mind hiánypótló kistér-
ségünkben. 2012 augusztusában befejezõdött 
az épület mûszaki átadása, melynek során a 
belsõ terek az új funkcióknak megfelelõen 
átalakultak. Az elavult épületgépészeti beren-
dezéseket kicserélték. A vezetékes rendsze-
rek, mint, a víz, az energia és nem utolsó 
sorban a mai csúcstechnológiát megvalósító, 
megújuló energiát is hasznosító fûtés-hûtés 
kialakítása, a környezetbarát megoldások al-
kalmazásával a fenntarthatóság érdekeit szol-
gálja. Az épület mûszaki átadása lehetõvé te-
szi, hogy a mai igényeknek megfelelõ orvos-
technikai eszközök beépítése megkezdõd-
hessen. A közbeszerzési pályázatok lezárul-
tával többek között digitális képalkotó tech-

nológián alapuló röntgen berendezés érkezik 
a földszinti rendelõbe. A felújítás befejezé-
sére az eszközök és a bútorok, berendezések 
megfelelnek az EU elõ-írásainak. Az eszkö-
zök beszerzésével egyidejûleg megkezdõ-
dött az új szakrendelések szakorvosainak és 
segítõik kiválasztása.
A beruházás az ,,ÉÁOP-4.1.1/B-2008-0006 a 
balmazújvárosi kistérség komplex egészség-
ügyi központ fenntartható fejlesztése" cím-
mel valósul meg. 
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A Balmazújváros kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése elnevezésû ÉAOP-
3.1.3/A-092009-0024 jelû pályázat kivitelezését végzõ Alpine Hungária Építõ 
Kft. a munkálatok során elõre nem látható körülményekkel találkozott. A jelenleg 
mintegy 75,85%-os készültségû kerékpárút építésénél a Debreceni utca egy sza-
kaszán, a meglévõ és mûködõ hírközlõ kábel alépítmény nyomvonalának módo-
sításáig a munkavégzés nem folytatható. A kivitelezés során felmerült pótmun-
kákra kiírt eredményes közbeszerzési eljárás után a munkálatok tovább folyta-
tódnak.  A kivitelezés módosított határideje 2012. november 18.

2012. szeptember 26-án került átadásra a 
Balmazújvároson létesített Ifjúsági és Kö-
zösségi Ház. A fejlesztés eredményeképpen 
egy többfunkciós látogatóbarát intézmény 
valósult meg, amely minden tekintetben 
megfelel a modernkori igényeknek. A beru-
házás 139.222.928,- forintos összköltségé-
bõl Balmazújváros Város Önkormányzata 
97.456.050,- forint vissza nem térítendõ tá-
mogatásban részesült 2010. augusztus 12-
én. A projekt összköltségének 70%-át fi-
nanszírozta az Európai Unió és a Magyar 
Állam. Az építési tevékenységet 2012. ja-
nuár 9-én kezdte meg a közbeszerzési eljá-
rásban nyertes TÁRS-95 Kft.
Az Ifjúsági és Közösségi Ház megvalósu-
lásával a fiatalok szórakozási igényeit te-
kintve számos hiányosság kiküszöbölése 
vált lehetségessé. A projekt megvalósulása 
során egy olyan központ létrehozása volt a 
cél, amely több területen segíti a fiatalokat. 
A város kiemelt célja az infrastrukturális 
fejlesztés mellett olyan szolgáltatások, 
programok nyújtása, amelyek során bizto-
sítani tudják a különbözõ korosztályok kö-
zösségének erõsítését.
Az intézmény megálmodói jelen fejlesz-
téssel azt szerették volna elérni, hogy váro-
sunk fiataljai helyben találjanak maguknak 
színvonalas kikapcsolódási, szórakozási, 
feltöltõdési lehetõségeket. Városunkban 
idén szeptemberben olyan központ jött lét-
re, amely lehetõséget nyújt a tanulásra, ön-
fejlesztésre, mûvészeti tevékenységek gya-
korlására, a szabadidõ hasznos eltöltésére, 
valamint az információáramlást- és hozzá-
férést is elõsegíti.  
Ezáltal megoldódott az az eddig perma-
nensen jelenlévõ probléma, hogy a szóra-
kozási lehetõség hiánya miatt a fiatalok 
kénytelenek voltak más közeli városokba 
utazni. Ez anyagilag és fizikailag egyaránt 
megterhelõ mind a fiatalok, mind a szülõk 
számára. Az alacsonyabb jövedelembõl 
élõk aránya sajnos egyébként is nagy, 
vagyis általános tendencia, hogy szórako-
zásra csak ritkán tudnak áldozni. A problé-
mát csak fokozza, hogy a fiatalkorúak több-

 

sége a szórakozás céljából történõ ingázást 
anyagilag nem engedheti meg magának, 
így társadalmi szeparálódás alakul ki. En-
nek következtében számukra az ismerke-
dés lehetõsége nagyon csekély. A fiatalok 
szórakozási lehetõsége ez idáig igen kor-
látozott volt. 
Maradt az utcai ,,bandázás", a különbözõ 
vendéglátó-ipari egységek látogatása, 
vagy az idõnként programot kínáló mûve-
lõdési ház, illetve a Baki ház.
A város vezetõi éppen ezért egy olyan kö-
zösségi életet felpezsdítõ hely létrehozásán 
gondolkodtak, amely megoldja a fenti ne-
hézségeket és kielégíti a fiatalság széles pa-
lettán mozgó szórakozási igényeit. 
A projekt keretein belül alapvetõ céljául 
tûzte ki az Önkormányzat, hogy a helyi la-
kosok közösségi programjainak helyszínt 
biztosító, a közösségek aktivitását elõse-
gítõ közösségi funkciókat ellátó, új intéz-
mény épüljön Balmazújvároson. Habár a 
szóban forgó Ifjúsági és Közösségi Ház 
programjai elsõsorban a fiatalok kulturá-
lódási, szórakozási igényeit célozzák meg, 
a többi korosztály megfelelõ idõtöltését is 
biztosítja. Az intézmény alkalmas olyan 
nagyobb volumenû rendezvények lebo-
nyolítására, mint bálok, gálaestek, iskolai 
r e n d e z v é n y e k ,  
szalagtûzõk, un-
plugged koncer-
tek. A felnõttek 
számára azonban 
számos más szol-
gáltatást is nyújt. 
Itt megemlíthetõ-
ek a munkaerõpi-
aci szolgáltatások, 
pályaorientációs 
tanácsadás, Mé-
diaklub, Ünnepi 
k i r akodóvásá r,  
Megyei Ifjúsági 
Találkozó, Városi 
Környezetvédelmi 
Nap, valamint ba-
baruha- és játék-

börze, kismama torna. A projekt keretein 
belül Információs Pont került kialakításra 
egy külön irodahelyiségben, mely az Ifjúsági 
Ház szolgáltatásain kívül, Balmazújváros 
közösségi programjairól, szabadidõ eltöltési 
lehetõségeirõl nyújt információt az érdeklõ-
dõk számára. Az Információs Pont egyfajta 
iránytûként segít eligazodni az adatok, hírek, 
lehetõségek rendszerében. A kétszintes épü-
letben kialakításra kerültek irodák, foglal-
koztató, kávézó, fogyasztótér és raktár, infor-
mációs iroda, galéria, rendezvényterem, va-
lamint egyéb helyiségek. A fejlesztés során a 
különbözõ helyiségekben bútorok és mû-
szaki eszközök is beszerzésre kerültek. 
Az épület üzemeltetéséhez 2 fõ munkaerõ al-
kalmazása szükséges. A karbantartási felada-
tokat a Városgazdálkodási Közhasznú Non-
profit Kft. fogja ellátni. 
A balmazújvárosi Ifjúsági és Közösségi Ház 
a város központjában található az Arany J. u. 
1/b-c. alatt. A rendkívül jól megközelíthetõ 
épület mûszaki átadása, illetve a projekt le-
zárása megtörtént. A szakhatóságok haszná-
latba vételi eljárása, az engedélyeztetési fo-
lyamatok zajlanak. A teljes birtokbavételre, 
az-az a mindennapi üzemeltetésre, mûkö-
désre csak ezt követõen kerülhet sor. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

ÉAOP-4.1.3/D-09-2009-0002
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Biztosan minden olvasónk legalább egy tucat olyan esetet tudna fel-
sorolni életébõl, amikor a  "józan paraszti ész" logikája nem érvé-
nyesült. Nem értjük, sõt felháborodunk olyan paragrafusokon, fe-
lettes szervek intézkedésein, amiket higgadt mérlegelés és döntés 
után sem így és így csinálnánk.
Mondjuk és mondják nap mint nap: takarékosan, ésszerûen, olcsób-
ban, gyorsabban,  bürokrácia mentesen, ... mert ezt kívánja az ország 
helyzete, erre vár minden állampolgár. Hát... ennek ellenére vala-
hogy nem tisztul, vagy nagyon nehezen látszik ki a felhõk között az 
ég kékje.
Hogy van az, hogyha telefonvonalat akarunk lakásunkba, akkor elég 
egy hívás és már érkeznek is; de ha nem kérjük tovább a szolgálta-
tást, akkor "szórakoznak velünk", nem elég sem a bejelentésünk, 
sem az aláírt, beszkennelt és elküldött lemondónyilatkozatunk. De 
amikor "flottás hálózatépítésbe" kezdett a hivatal, akkor is nagyon 
készségesek voltak, nem számított a csatlakozni kívánók száma; 
most, amikor az emelt tarifa kapcsán szeretné mindenki, hogy ma-
gánszemélyként külön-külön tarthassa meg vonalát, már hónapok 
óta nem érnek rá a szerzõdésmódosításra, az-az mentesek bármiféle 
ügyfélbarát magatartástól.
De említhetném a beruházások tömkelegét is, amikor is a szakható-
sági engedélyek, és a majdani üzemeltetési engedélyek (ugyanazok 
a szakhatóságok más- más ,,képviselõi"-vel) kiadói nem egyformán 
értelmezik ugyan azt a jogszabályt, ezzel is megnehezítve a vállal-
kozások, a magánemberek és az önkormányzatok életét. Milyen 
gazdag ország vagyunk!  Pl.: 2-3 centiméterrel rakják odébb a falat  - 
az építési engedély alapján elkészült iskolai WC átadáskor már nem 
felelt meg a ,,szabványnak" - hogy aztán mindezt ki fizeti meg? Nem 
számít!!! A papír, az emberek idegrendszere mindent kibír. A fele-
lõsség kié? Az adott szó becsülete hol van már? De még egy rende-
sen megírt szerzõdés is csak annyit ér, amennyit .... .
De az, amit a szeptember 24-én keletkezett tûzesetrõl hallottam, no, 
az aztán igazán csúcs!
Egy Balmazújvárostól 6 km-re levõ tanyán - Veres Pistinél - tüzet 
észlelt a tulajdonos, aki azonnal bejelentést tett a tûzoltóság ügyele-
tén. A megyei irányító központ a debreceni és hajdúszoboszlói hiva-
tásos tûzoltók felé jelzett, ami rendjén is van, hisz ez a szabály. 
Emellett az önkormányzati tûzoltóságot is értesítette a tulajdonos és 
kérte az oltást. A balmazújvárosi tûzoltóságtól azt a visszajelzést 
kapta, hogy nem vonulhatnak ki, mert fél km-rel kívül esik Balmaz-
újváros közigazgatási területén a tanya, és nem kaptak engedélyt az 
oltásra. Értik ezt? Hiába fizeti a város és tartja fenn a tûzoltóságot, 
hiába tudtak 10 percen belül a helyszínre vonulni,  - mert azért csak 
azt gondolták, hogy van még józan gondolkodás a földön, hátha se-
gíthetnek,  - hiába a helyismeret, a 4000 literes víztartály, a parancs, 
az parancs! A megyei igazgató úr nem engedélyezte a mieinknek az 
oltást. A tulajdonos és családja, a dolgozók és tanyaszomszédok 
mentették a menthetõt. Bõven volt idejük, hiszen az elsõ tûzoltó autó 
csak 50 perc múlva érkezett a helyszínre. Mint kiderült a megyei irá-
nyító központ nem a megfelelõ címet mondta az eleve 24 km-rõl ér-
kezõ egységnek. Úgy kellett a családtagoknak, ismerõsöknek a tûz-
oltó autó után menni, hogy a tûz máshol van, nem pedig Nagyhe-
gyesen, ahová vezényelték õket.  
Még szerencse, hogy emberáldozatot nem kívánt az eset! De azért 
gondolhatják! Látni, hogy tönkre megy valami, segíthetnének, de 
nem teszik, vagy nem merik .... No, ez aztán az ésszerûség csimbo-
rasszója! Ja, hogy ez anyagilag, lelkileg kinek mit jelent, kérem, ez 
nálunk nem számít. Mi egy gazdag ország vagyunk!
Csak a figyelemnek, az emberek akaratának és a kivezényelt tûzol-
tók munkájának köszönhetõ, hogy a minden észt nélkülözõ utasítás 
és akadály ellenére sikerült a tanya többi épületét, illetve a szomszé-
dos tanyákat megóvni a még nagyobb kártól!
Nem vitatom, lehetnek rosszak, és vannak is rossz, elavult jogsza-
bályok! De kérdezem én , miért nem a balmazújvárosi tûzoltók terü-
lete ez a ,,falunk alatti tanyaközpont", ami 6 km-re van tõlünk? Mi-
lyen jogszabály tiltja - még ha az illetõ egy dandártábornok is -  hogy 
változtasson ,,logikátlan intézkedési tervén"?  A tûzoltó tûzoltásra 

2012. szeptember 11-én Balmazújváros külterületén a 3318-as szá-
mú úton a „Nánási” keresztezõdésnél halálos közlekedési baleset 
történt. 

Egy 67 éves férfi kerékpárját tolva -az elõírt világítás és láthatósági 
mellény nélkül, sötét ruházatban- gyalogosan közlekedett Hajdú-
böszörmény felõl Balmazújváros irányába, a menetirány szerinti 
jobb oldali forgalmi sávban, amikor egy vele azonos irányban haladó 
kis tehergépkocsi hátulról elütötte. 

 24 éves hajdúdorogi gépkocsivezetõ, amikor a kerékpárost észlelte 
balra rántotta a kormányt, de az ütközést már nem tudta elkerülni és a 
jármû jobb elejével nekiütközött a kerékpárosnak, melynek követ-
keztében az idõs férfi a helyszínen belehalt sérüléseibe.

A Hajdúszoboszlói Rendõrkapitányság Közlekedésrendészeti Osz-
tálya a baleset pontos körülményeit szakértõ bevonásával vizsgálja. 
Az ügyben ismeretlen tettes ellen halált okozó közúti baleset gon-
datlan okozása vétség miatt indítottak büntetõeljárást.
A KRESZ több elõírásának megszegése és a kedvezõtlen körülmé-
nyek együttes meglétének eredményeként súlyos tragédia követke-
zett be. Annak érdekében, hogy a további sérülések, balesetek elke-
rülhetõk legyenek, kérjük fordítsanak nagyobb figyelmet a közle-
kedési – fõleg a világítási – szabályokra.   
KRESZ 54.§ (6) bekezdés „A kerékpárt éjszaka és korlátozott lá-
tási viszonyok között a külön jogszabályban meghatározott lám-
pákkal kell kivilágítani és a kerékpárt hajtó személynek - lakott 
területen kívül - fényvisszaverõ mellényt (ruházatot) kell visel-
nie.”
A láthatósági mellény használata éjszaka és korlátozott látási viszo-
nyok esetén a gyalogosoknak - kerékpárját toló személyeknek – is 
kötelezõ.
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a közterületi szolgá-
latot ellátó állomány fokozottan fogja ellenõrizni a közlekedési sza-
bályok betartását, kiemelten a kerékpáros - és a gyalogos közleke-
désre!    

 Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

esküdött fel. Miért kellett ilyen nagyon kényelmetlen helyzetbe hozni 
a ,,mi tûzoltós fiainkat"? Tudtommal mindig a legnagyobb körülte-
kintéssel végzik a munkájukat, végrehajtják a megye utasításait, egy 
balmazújvárosi lakos vagyonát miért nem menthették? 
Az ellentmondásokat, melyek a jogszabályok és a hatóságok, az em-
berek és a józan ész íratlan parancsa között van fel kellene oldani, kü-
lönben teljesen belebetegszünk. Az egyes ember és az ország teljes 
lakossága is, mely valami biztonságos, nyugalmat és jólétet biztosító 
jövõre vágyik.

Idõpontja: 

2012. október 19. (péntek) 
9:00 - 17:00 óráig

Helye: Városi Piac területe

Katiné Tóth Márta
HHG Kft. ügyfélszol-

gálati munkatárs

Takács Erika
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A végrehajtók részére engedélyezett végre-
hajtások száma erre az évre több, mint nyolc-
ezer kilakoltatás, árverés a kilakoltatási kvóta 
alapján, amelyet a végrehajtók el is végez-
nek. Válogatni van mibõl, hiszen egy év alatt 
negyedével nõtt a 90 napot meghaladó 
tartozások száma.
Egyre több bank küld viszont a végrehajtó-
nak olyan utasításokat, hogy 2014. december 
31-e elõtt a jogerõre emelkedett végrehajtá-
sok árverését ne kezdjék meg. 

Egyesületünk azt tapasztalja, hogy a végre-
hajtók elnagyolják, illetve nem is tartják be a 
végrehajtási törvény utasításait. Általánosan 
elmondható, hogy „szarvashibákat” követ-
nek el a gyakorlati végrehajtás során, ezért 
azok törvényessége megkérdõjelezhetõ. Le-
járt és hibásan kitöltött dokumentumokat 
használnak fel a végrehajtási eljárás során, 
amelyben közrejátszanak a helyi önkor-
mányzatok is. A törvény kimondja a végre-
hajtás elõtt egy értékbecslés elvégzését, ahol 
az önkormányzat jegyzõi hivatala egy úgyne-
vezett adó- és értékbizonyítványt állít ki -a 
törvény szerint egy  ingatlan-szakértõ bevo-
násával. A baj már azzal kezdõdik, hogy jó 
néhány önkormányzat nem is rendelkezik 
ilyen ingatlan-szakértõvel. (Balmazújváros 
üdítõ kivétel.) Így aztán az a gyakorlat alakult 
ki, hogy valamelyik adminisztrátor, akinek 
semmilyen hivatalos képesítése nincs erre a 
feladatra, helyszíni szemle nélkül, jó esetben 
az ingatlant kívülrõl megszemlélve, gyakor-
latilag hasra-ütéssel állít ki egy rendkívül 
fontos dokumentumot. Még akkor is, ha eset-
leg ezt ingatlan-szakértõ végzi, nem kellõen 
megalapozottan, piaci összehasonlító adatok 

nélkül állítják ki a szóban forgó szakértõi 
vé-leményt. Érthetetlen módon ezt az egész 
fo-lyamatot szinte titkosan kezelik. 
Törvény-telenül nem értesítik az eljárásról 
az ingatlan tulajdonosát, a dokumentumot 
szintén tör-vénytelenül az ügyfél részére 
nem adják ki, sõt még betekintést sem 
engednek az okirat-ba. A végrehajtó tovább 
tetézi a hibákat. Az értékbecslést nem küldik 
ki az ügyfél részé-re, legfeljebb értesítik 
annak végeredmé-nyérõl ,  amelyet  
kifogásolhat horribilis szak-értõi díj 
ellenében.  

Az elhúzódó ügyintézés miatt az értékbecs-
lések hatálya gyakran lejár. A végrehajtó hat 
hónapnál régebbi adó- és értékbizonyít-
ványt már nem használhatna fel az árverés 
során. De az esetek jó részében ennél jóval 
régebbi szakértõi véleményt használnak, 
amely szintén megkérdõjelezi az árverés jo-
gosságát. Nem véletlen a fél éves határidõ, 
hiszen fél év alatt az ingatlanpiaci helyzet-
ben esetenként jelentõsebb változások is be-
állhatnak. Ezek a hibák alkalmasak egy vég-
rehajtási kifogás vagy akár még egy már el-
árverezett ingatlan esetében is egy esetleges 
jogorvoslatra. 

Kritikus része a végrehajtásnak még a köz-
jegyzõi ténytanúsítvány is a végrehajtási zá-
radékkal. Az eredetileg a hitelszerzõdéskor 
megkötött közjegyzõi szerzõdés a végre-
hajtás idõszakában már alig hasonlít az ere-
deti közjegyzõi szerzõdésre. Annyiszor mó-
dosították már egyoldalúan, hogy az már 
szinte nyomon követhetetlen. A végrehajtási 
záradék, amelyben a bank követelését szám-
szakilag meghatározza, szinte soha nem 

egyezik meg a valósággal. Gyakorlatilag azt 
diktálnak be a közjegyzõnek, amit csak 
akarnak. Az ügyfélnek se módja, se lehetõ-
sége ezeknek a követleléseknek az ellenõrzé-
sére. A közjegyzõ nem követeli meg azoknak 
a bizonylatoknak a meglétét, amelyekkel a 
bank igazolja tartozásának jogosságát. Nin-
csenek számlazárások, igazolások, a bank 
mindent „lenyom” az ügyfél, illetve a köz-
jegyzõ „torkán”, pedig ezt már az Alkot-
mánybíróság is kifogásolta. 

A bajbajutottaknak csak peres eljárás során 
van lehetõségük ezek vitatására, amelyekkel 
sok százezres illetéket kell kifizetni, így a ki-
szolgáltatottságuk mérhetetlen. Gyakorlati-
lag nincs olyan hivatalos szerv, vagy szerve-
zet, amely ezeket a visszásságokat vizsgálná. 
Tulajdonképpen az egész végrehajtási tör-
vény egy elhibázott, reális jogorvoslati lehe-
tõségeket nélkülözõ, kaotikus törvénynek 
minõsíthetõ. Nyilván hozzájárul az is, hogy 
nincs Magyarországon fogyasztóvédelmi 
törvény a pénzügyi fogyasztókra. A PSZÁF 
kimutatása szerint 19 darab különbözõ tör-
vénybõl és jogszabályból kellene összeol-
lózni, amely teljes képtelenség. 

Az illetékeseknek sürgõsen fel kell számolni 
ezeket az anomáliákat, hiszen közvetlenül 
200 ezer család van csak banki ügyekbõl ere-
dõen kitéve a végrehajtás veszélyének, és en-
nek több mint duplája az egyéb ügyek miatt 
végrehajtás alá vontak száma. 
Javasoljuk az adósoknak, hogy alaposan 
vizsgálják meg a végrehajtási eljárások rész-
leteit. 

Banki és Végrehajtási Károsultak 
Kovács László - fõtitkár

Fogyasztóvédelmi Egyesület 

lád nyugalmára is! Éppen emiatt, nem meglepõ, hogy jogszabályok 
szigorú feltételekhez kötik a vagyonvédelmi rendszerek tervezését, 
telepítését.
A következõ dolgokat vizsgáljuk meg, mikor kiválasztjuk a tele-
pítõt:
Megfelelõ szakképesítés. Ne bízzuk magunkat és vagyonunkat o-
lyan emberekre akik nem veszik, vagy nem akarják venni a fárad-
ságot a telepítõi vizsga letételére, vagy nincs megfelelõ szaktudá-
suk. A válasz általában az hogy már évek óta ezt csinálom. A biztosí-
tónk nem valószínû hogy ezt elfogadja.
• Rendõrség által kiadott mûködési engedély.
•  Kamarai tagság. / felelõsségbiztosítás is kapcsolódik./
• Csak is kizárólag MABISZ engedéllyel ellátott eszközöket telepít-

tessen.
•  Garancia. Érdemes olyan telepítõt választani, aki helyszíni, csere-

garanciát tud vállalni. Ha valami meghibásodik azonnal tudja cse-
rélni. Nem kellemes, ha azt mondja egy telepítõ, hogy majd ha ki-
cserélték hozom az újat! Ez általában 30 nap. Érdemes eddig õrizet-
lenül hagyni otthonát?

•Elérhetõség. Olyan telepítõ céget válasszon, ahol van állandó ügye-
let. A meghibásodott rendszer javítására ne kelljen napokat várni.

Ha problémája van rendszerével és elege van a majd megnézem 
típusú cégekbõl akkor hívja állandó ügyeleti telefonszámunkat ! 
52/275-022 - LAKÁSVÉDELEM Kft. 

         4060 Balmazújváros, Debreceni u.12.

Sokan megfontoltan több cégtõl kérnek árajánlatot mielõtt va-
gyonvédelmi berendezést telepíttetnének. Sajnos általában az a 
tapasztalat, hogy ott mindig a legolcsóbb ajánlat gyõz, pedig nem 
biztos hogy ez a rendszer alkalmas az ingatlan tejleskörû védel-
mére!
A legtöbb riasztó telepítését már az elején elrontják!
Az új építésû háznál, szakemberrel való egyeztetés nélkül vezetékezik 
le a rendszert.  A tulajdonos sajnos csak festés után döbben rá, hogy 
sok vezeték kimaradt, a meglévõk meg rossz helyen vannak. A meg-
rendelõk nagy része ilyenkor már hallani sem akar fúrás/faragásról, 
jön tehát az önnyugtató mondat.: „Jó lesz az így nekem, ha jönnek, 
úgyis elölrõl jönnek”. Az ingyenes felméréssel egybekötött tanács-
adással a fenti hibák elkerülhetõk, és ha megfogadja tanácsainkat, a le-
hetõ legolcsóbban tudhatja a legnagyobb biztonságban szeretteit, ér-
tékeit, otthonát.
•A tejleskörû védelem kialakításához nem elegendõ pár darab infra 
mozgásérzékelõ!
Kérdés, hogy mennyi ideig lesz olcsóbb az olcsóbban kiépített rend-
szer?

• Szükséges a nyílászárók védelme nyitás, illetve üvegtörés érzéke-
lõkkel ellátva.
Ezáltal a lakás éjszakai üzemmódban is védve van tehát a lakásban 
lehet mozogni de a ház külsõ burka védve van az illetéktelen 
betolakodóktól!

A riasztórendszer nem csak vagyon tárgyainkra vigyázz hanem a csa-
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Tisztelt Ügyfeleink!

Városunk lakosai, - a 2004. szeptember 1-i állapot szerinti ingatlan 
tulajdonosok - a szennyvízberuházás lakossági önerõ finanszírozása 
érdekében Lakáselõtakaré-kossági Szerzõdést kötöttek az OTP Nyrt-
vel.
Az Ltp. futamideje lejárt, a hátralékok rendezésére az alábbiak 
szerint van lehetõség ez évben:
- A helyi OTP vezetõivel történt egyeztetés eredményeként 2012. 
szeptember 30-ig az OTP Fiókban a szennyvízberuházás érdekében 
kötött ltp-t be lehetett fizetni. 
- A továbbiakban, akik még hátralékkal rendelkeznek, 2012. ok-
tóber 1-tõl 2012. december 31-ig befizetési kötelezettségüket a 
Polgármesteri Hivatal pénztárában tejesíthetik. Ezt követõen a 
hátralék behajtásáról jogi úton intézkedünk.

FONTOS!!!! Kizárólag az ltp számlára befizetett összegek után tud-
juk megigényelni, a 15 %-os közmûfejlesztési támogatást, mely tá-
mogatás a lakosokat illeti.
Kérjük, hogy akik szükségesnek látják az ltp számlára eddig befize-
tett összegek egyeztetését, a Polgármesteri Hivatal I. emelet 10. szá-
mú szobájában ügyintézõinket felkeresni szíveskedjenek. 
Minden teendõrõl /a 15%-os közmûfejlesztési támogatás igény-
lésérõl, valamint a túlfizetések kifizetésérõl, stb / írásban értesít-
jük a Tisztelt lakosságot.
Ügyfélfogadási idõpontok személyes ügyintézésre:
kedd:    7.30 – 18 óráig
 szerda: 7.30 – 12 óráig
 péntek: 7.30 – 11.30 óráig

Telefonon történõ érdeklõdés esetén: 580-102/16 mellék

 Dr. Veres Margit - jegyzõ
 

Ritka olyan mesterség van, amelyre annyi megnevezés lenne, mint a láb-
belik készítõjére. Lássuk a legismertebbeket: cipész, csizmadia, csiszlik, 
suszter, varga …. és annyi szólásmondás lenne: Sárga cipõ, fa kilincs, kenyér 
meg egy falat sincs (cifra nyomorúság). Tudja hol szorít a cipõ (tudja mi a 
baj). Örül a csizmadia, ha táncolnak az emberek (legalább kopik a csizma). A 
sáros csizmáját sem törölné belé (megvet valakit). Üresen maradt a csizmája 
(meghalt), még sok-sok ilyen és hasonló.
Az idõk során, a különbözõ korokban a különbözõ népek más-más lábbeli-
ket hordtak az egészen kezdetlegestõl a mai kornak megfelelõkig. Romániá-
ban a román hegyi pásztorok körében ma is emlékezetes a szõrös bocskor, 
ami döglött disznó lenyúzott bõrébõl készült, melyen a szõrös rész került kí-
vülre (talán innen ered a „szõrös talpú” gúnynév is). Én most egy mai kornak 
megfelelõ, elismert, népszerû cipésszel beszélgetek, aki ismeri a mesterség 
minden csínját-bínját. 
Jancsi, kérlek szólj gyermekkorodról, akkori életedrõl!
Mi szegény család voltunk. 1939-ig dédnagyanyáméknál laktunk. Majd ki-
költöztünk  Vókonyára, a gróftól kaptunk valami szolgálati lakás félét. Ez 
úgy nézett ki, hogy két család volt egy konyhán. Én olyan kilenc éves forma 
gyerek voltam. Nyaranta minden szórakozásunk az ürgeöntés, birkózás, ve-
rekedés volt és a fürdés a Hortobágyban. Szüleim jószágokkal kínlódtak. 
Mondhatom, nagyon sivár élet volt az.
Hogyan kezdõdött a cipészkedés?
1945-ben számomra igazi felszabadulás jött el. Úgy is mondhatnám meg-
szabadulás abból az életformából, amelyben éltem. Sokan manapság nem 
szívesen mondják ki a „felszabadulás” szót. Én sem úgy értelmezem ezt 
mintha kommunista lettem volna, hiszen jóformán még gyerek voltam, nem 
volt nekem semmiféle elvekhez, pártokhoz közöm, csak az életformám 
megváltozása mondatja ezt velem. A Vókonyáról hazaköltöztünk, kaptunk 
szükséglakást azért is, mivel nyolcan voltunk testvérek,  hál’ Istennek most 
is megvagyunk mind a nyolcan. Miután hazaköltöztünk, apám a megszo-
kott szavajárásával így szólt bátyámhoz és hozzám: „Fiókáim, nem bánnám, 
ha valami szakma után néznétek.” Elõször tímár mesterhez kerültem, de 
nem bírtam a mesterséggel járó büdös szagot. Majd Tóth János cipész mes-
terhez szegõdtem el inasnak. Nagyon tetszett az az élet, sok embert megis-
mertem. Haj, de régen volt. Én még ismertem Cecem Imrét és Veszett Samut, 
a falu két bolondját. Nos, akkor tanultam én az igazi életet. Csiszolódtam, 
kulturálódtam. Mesterem olykor elküldött a kész munkával megrendelõjé-
hez és figyelmeztetett: „Kopogtatsz, engedéllyel bemégy, leveszed a sapká-
dat, csókolommal köszönsz és illedelmesen viselkedsz.” Akkor még tiszte-
lettudóan a patikában, hivatalokban is levettük a sapkát. Miután apámék újra 
kiköltöztek a tanyára, és a nemrég elhunyt jó emlékû Harangi Jani bátyá-
mékhoz kerültem, onnan jártam a cipész mûhelybe. Õ egy jószívû, intelli-
gens, igazi mély érzésû ember volt. Még nõsülni is onnan nõsültem, ott volt a 

Ezt a bibliai igét varrtam kisfiunk hozzánk érkezése után 
szobájának a falára. 
Talán sokan olyan természetesnek veszik, hogy ha akarják, 
akkor „jön a gyerek”. Pedig tényleg nem csupán két embe-
ren áll (vagy bukik) a dolog: az Úristen áldása nélkül nincs 
gyermek. Ha Isten akarja, adja a gyermeket: oda, ahova 
akarja, akkor, amikor akarja, s úgy, ahogyan õ akarja. Mi 
több mint 9 évi házasság után kaptunk egy kisbabát. Sem 
természetes, sem mesterséges úton nem volt gyermekáldás 
az életünkben. De Isten már jó elõre elkészített a szívünkben 
egy harmadik utat, az örökbefogadás lehetõségét. 
Sokan mondták gyermekünk örökbefogadása után, hogy 
„Majd meglátjátok, lesz saját is!” Erre azt szoktuk mondani, 
hogy õ is saját, csak nem vérszerinti. Én még megtoldom 
azzal, hogy csupán az a kilenc hónap hiányzik, de egyébként 
semmi különbség, ugyanúgy szeretjük, neveljük: tényleg 
semmi különbség. Isten nekünk ezt az utat szánta, s nagy 
örömmel és hálával fogadtuk az ajándékát.
Természetesen ha kisfiunk értelme még inkább nyiladozik, 
megtudja majd, hogy hogyan került hozzánk, hogy Isten õt 
nem a pocakomba, hanem a szívünkbe pottyantotta. És 
nekünk ez így természetes. 
Reméljük, a kistestvéreket is hasonlóan kapjuk majd. 
Gyermekünknek olyan nevet adtunk, aminek az a jelentése, 
hogy „az Úrtól kértem õt”, vagyis Isten meghallgatta az 
imádságunkat. 
A gyermekáldással szerzett örömünkért legyen áldott az Úr 
neve.  

dr. Orcsikné dr. Vass Nóra folytatás a következõ oldalon
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lakodalom is. Áldom az emlékét Jani bá-
tyámnak, amíg csak élek. Hasonlóan szólha-
tok még élõ feleségérõl, Rózsikáról, akinek 
most is tiszteletteljes kézcsókomat küldöm, 
minden jót kívánok.
Amikor 1948-ban megkaptad díszoklevél 
formájú segédtanúsítványodat, hogyan 
folyt  tovább az életed?
Azt kell mondjam, hogy a cipészség szezon 
jellegû volt. Mikor bejött az esõs idõ, sorban 
álltak a kuncsaftok. Tél vége felé pedig sem-
mi munka sem akadt. Közben katona voltam 
három évig. Egy évet ott is cipészként szol-
gáltam. 1954-ben megházasodtam, elvettem 
az akkori Németfalu – úgy mondták – leg-
szebb lányát, Zabos Lenkét. Két lányunk 
született. Mártiék itthon laknak, Lenke lá-
nyunk Százhalombattán él családjával. Van 
négy unokánk és egy kilenc hónapos meg 
egy öt hónapos aranyos dédunokánk. Gyere-
keink családostól látogatnak bennünket, mi 
is fel szoktuk keresni õket. Nekünk õk adják 
az élet értelmét, az örömöt, a boldogságot. 
Találkozni velük, szólni hozzájuk, látni õket 
akár fényképen is, idõs korunk legszebb per-
cei. Ha van valami kincs az életben, akkor 
nekünk õk a legféltettebb kincseink.
Visszatérve a szakmához, 1954-tõl dolgoz-
tam a cipész Ktsz-ben. A fizetésünk nagyon 
kevés volt. Az 1945 utáni negyven suszter-
inasból alig maradtak néhányan, a többiek 
elvadultak a szakmából.
A nótákban is gyakran van említve a csiz-
ma. Szeretnék hallani néhány csizma faj-
tát.
Hagyományos csizmák közül említhetem az 
éppen kéznél lévõ TÁNCCSIZMÁT, vala-
mikor ilyen zsinóros lábbelije volt a ma-
gyaroknak és a magyar huszároknak, me-
lyet még a francia királyné is megcsodált. 
Csizmáink nemzetközi vonatkozásban ran-
gosnak számítottak. Készítettem ilyet a Haj-
dú Néptáncegyüttesnek, a Forgó Rózsának 
és más együtteseknek, csoportoknak. Említ-
hetem azután a szintén hagyományos BOX-
CSIZMÁT, kemény szárral. A második vi-
lágháború után divatba jött a félkemény-
szárú ún. ROGYÓSSZÁRÚ. Ezen kívül 
volt a teljesen puha szárú igazi PARASZT-
CSIZMA. Következik a sárga-barnás színû 
VIXOSCSIZMA, mely különösen cserzett 
bõrbõl készült. Van speciális LOVAGLÓ-
CSIZMA, ebbõl sokat készítettem a Horto-
bágyon. Nõi vonatkozásban volt a félmagas 
sarkú ÖREGASSZONYCSIZMA, a fiata-
lok számára pedig a MAGASSARKÚ. Ezek 
voltak a legjellegzetesebb csizmafajták, me-
lyekbõl néhány visszamaradt férfi és nõi 
csizma ma is van itt, melyek eladók, lehet ér-
deklõdni a Jókai utca 5. szám alatt.
Mit kóstál ma egy pár új férfi csizma?
Ha igazán jóra gondolunk, az olyan 50-60 
ezer forint.
Elismert szakember voltál és vagy ma is 82 
évesen. 67 év óta ritkaságba menõen egy-
folytában végzed munkádat. 
Milyen különös megbízatásokra, történé-

Jól emlékszem rá, egyszer olyan új csizmát 
rendelt nálam, amelynek az oldalaira tükröt 
kellett beépítenem, ilyen különös habókja 
volt, büszke emberként ismerte mindenki. 
Tisztelték cigányok, magyarok egyformán. 
A róla szóló fáma pedig vagy igaz vagy nem. 
Az én általam készített tükrös csizmát nem 
tudta egy éjszaka alatt szétrúgni Guszti bá-
tyánk. Mert csizma és csizma között is nagy 
különbség lehet. Nem mindegy ki csinálta, 
milyen gondossággal, milyen anyagból. Túl-
zás nélkül mondhatom a jó csizma készíté-
séhez érzék, ész és szív is kell. Én olyan mes-
ternél tanultam, aki mindezeket a tulajdon-
ságokat belém plántálta.
Kisiskolás koromban szüleim csináltattak 
nekem egy pár csizmát. (No, nem Györfi Já-
nossal!) Iszonyatosan szorított. Visszavit-
tük bõvíttetni, úgy is kínos volt benne a já-
rás. Szegény, megboldogult apám restellte 
újra visszavinni és így szólt hozzám: ”Ne ké-
nyeskedj, szaladgáljál benne és focizzál a 
hóban (talán akkor tanultam meg szoros 
csizmában finoman cselezni). Egyébként 
sose bõvült ki rendesen. Amikor pedig már 
Debrecenben felsõbb iskolás voltam, akkor 
meg a zsibiben (debreceni vásár), mint a-
hogy ilyen városi iskoláshoz illik vettek ne-
kem egy pár cipõt, olcsón jutottak hozzá. 
Sajnos az meg olyan nagy volt, ha nem jól 
léptem leesett a lábamról, erre is talált meg-
oldást apám: „lassan, meggondoltan járj 
benne, mindig elõre told lépés közben, ha 
így is lötyög a lábadon tömd ki ronggyal, 
vagy papírral, különben pedig majd belenõ 
a lábad. Errõl a velem történtekrõl jut 
eszembe a kényelmes lábbelik viselése, kü-
lönösen a nõkre vonatkozóan. 
Mi a véleményed a túlzottan magas, tûsar-
kú nõi csizmákról, cipõkrõl?
Szoktam ilyeneket is javítani. Amellett, hogy 
némelyik megmosolyogni való kényelmet-
len és egészségtelen is, pedig lábunk nagyon 
igénybe van véve életünk során. Az orvosok 
is hiába hangsúlyozzák a kényelmes visele-
tet.  A divat, az divat.

sekre emlékszel?
Ilyen sok van, úgyhogy csak néhányat emlí-
tek. Nézzed csak ezeket a leveleket, üdvöz-
leteket külföldrõl és Magyarországról. Van 
itt Kanadából, Franciaországból, Németor-
szágból és a jó ég tudja még honnan. Fõleg 
lovaglócsizmákat kértek tõlem. Itt van Es-
senbõl egy levél úgy van címezve, hogy 
„Jancsi CSIZMAZIA mester (sic!) Horto-
bágy. De minden gond nélkül megtalált a le-
vél. A Hortobágyon húsz évet húztam le. A 
szolgáltatóház megnyitásakor rögtön oda-
kerültem és a megnyitást követõ három hét 
alatt mintegy száz pár lábbeli javítását vé-
geztem el, még elképzelni is sok. Majd csi-
náltam csizmát lovagló világbajnoknak, hí-
res fogathajtóknak, attaséknak, konzulok-
nak. Igényes német hölgyeknek magyaros, 
zsinóros piros csizmát, akik a Balatonnál 
nyaralva a rekkenõ hõségben is abban ille-
gették magukat, mindenki csodálatára. Egy 
angol üzletember az iránt érdeklõdött, hogy 
mennyi idõ alatt tudnék száz pár lovagló-
csizmát készíteni. Hosszan sorolhatnám még 
élményeimet.
Melyik a legértékesebb bõr?
A borjú bõr. Abból lehet a legjobb lábbelit ké-
szíteni. Általában a marhabõrt használjuk, 
melynek vannak különbözõ megkülönböz-
tetõ fajtái vastagság, kikészítés szerint.
Mik a legfontosabb munkaeszköö zeid?
Említhetem a közismert DIKICSET vagy 
KNÁJT (bõrvágó kés); aztán a CIPÉSZKA-
LAPÁCS – FALCANG (ráncfogó); HARA-
PÓFOGÓ, RÁDLI (talpfogazó); VÓCVÁ-
GÓ (csík vágó); KAPTAHÚZÓ, TALPRE-
SZELÕ, SÁMFA (csizmaszár bõvítõ); 
VÁGLIBÕR (rámfa-bõvítõ bõr); VARRÓ-
ÁR, SZEGÕÁR, VASKAPTA ….. Többet 
nem sorolok, tudom, hogy úgysem akarsz 
felcsapni suszterinasnak.
Biztosan emlékszel cigány Guszti bácsira, 
aki fiatal korában országos hírû atléta baj-
nok volt futásban, távolugrásban. Róla szólt 
a fáma, hogy képes volt egy éjszaka alatt egy 
pár csizmát szét táncolni. Mit szólsz ehhez?

Interjú Györfi János cipész úrral címû cikk 
folytatása

folytatás a következõ oldalon
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Mint beszélgetõ partner Benned emberem-
re találtam. Órákig lehetne életedrõl, él-
ményeidrõl társalogni, melybõl nem egy 
újságcikk, de egy regény is bõven kikere-
kedne. Jelenleg hogyan telnek napjaid, mi-
lyen az egészségi állapotod?
Amint látod itt a mûhelyben is a munka-
végzés nyomai láthatóak. Javítgatok. Jön-
nek a kuncsaftok, fiatalok, idõsek egyaránt, 
elbeszélgetek velük, diskurálgatunk. A csa-
ládomon kívül engem ez éltet ma is. Egész-
ségi állapotomra sem panaszkodom, ilyen-
olyan nyavalyák néha jelentkeznek, de nem 
vészes. Azért az udvaron lévõ tíz mázsányi 

Burai István

fát a napokban felhasogattam és feleségem-
mel mindet behordtuk a helyére. Olykor ki-
ülök a hintaágyamba pihenni, olvasgatni és 
emlékezni a hajdani idõkre. Igyekszem lé-
pést tartani a mai világgal is. Tagja vagyok a 
Rákóczi Népkörnek, ahova el is járok, úgy-
szintén a fürdõt, piacot is látogatom. Olykor 
elmegyek a kocsmába is, egy sör mellett fõ-
leg a társalgás érdekel. Szeretem a sportla-
pokat olvasgatni, imádom a labdarúgást, 
gyerekkorom óta bolondja vagyok a foci-
nak. Ingyen most is én javítom a csukákat, 
kijárok a meccsekre is. Tisztelet jegyet kap-
tam, mely kimondja, hogy a kijelölt szektor 

területén külön engedély nélkül tartózkod-
hatom.
Elmenõben széjjel nézve itt az udvaron lá-
tom ez a szépen, rendben tartott környezet a 
virágokkal, a csodálatos fürtökkel megra-
kott szõlõsorok pihentetõek tudnak lenni.
Ez fõleg a feleségem érdeme. Ide várjuk mi 
szeretteinket, vendégeinket és a jószándékú 
embereket, amíg az élet engedi.
Kedves Györfi Jancsi! Kívánom, engedje az 
élet, hogy Isten megtartson még sokáig sze-
retett feleséged, családod és nagyszámú is-
merõseid, tisztelõid körében.

:o)   juuuj

..jaj, ez a hõség..ez a hõség, Bazsám! Meg kell az embernek gebedni! Emlékszel te ilyen bolond 
kánikulára a mi idõnkbe'? Ugye, nem? Hát nem is voltak. Legfeljebb vagy huszonnyolc fok, 
legfeljebb..és már attól is ájuldoztunk. Te, képzeld Bazsám, errõl jut eszembe, hogy a Manci 
milyen fürdõruhába úszik...?! Hát, kérlek, az úgy volt, hogy kivittem az unokámat a strandra. 
Szegény lányomék örökké úton vannak. Nincs idejük semmire. A gyerekre se. Mondtam is neki, 
hogy igazán szólhatna már az urának, hogy állítsa már le magát! Hát hova kell így rohanni? Amit 
ma nem tud megkeresni, azt holnap is megtalálja. Igazam van, Bazsám? Jó, nem mondom, hogy 
ész nélkül rohangál az ura, mert nem lenne igaz, de a tempó, a tempó, Bazsám. Azzal van a baj. 
Hát, kérdem én: hová rohan, hová? A múltkoriban is mi történt? Elhívták õket esküvõre és nem 
mentek el. Most meg áll a bál, mert nem is beszélnek azóta a fiatal párral. Mondtam is a 
lányomnak, hogy fogja szorosabban a gyeplõt a Lalinál, mert az még se járja, hogy a barátjukéba 
nem mennek el, de bezzeg a fõnöke lányáéba meg elmennek. Hát hova vezet ez, Bazsám, ugye, 
hova vezet? Ami igaz, igaz, hogy teli van a lakásuk mindenféle masinával, aminek a nevit se igen 
tudnám neked megmondani, Bazsám, nemhogy mire jók. Nem mondom, szóval haladnak a 
fiatalok, nem mondom. A múltkoriba' is egyszer csak elõugranak két hévízi beutalóval az 
urammal. Hát aszittem, teee, hogy ott esek össze, olyan jól esett. Szóval, a jányom azért 
odafigyel az ilyesmire, odafigyel. Hát, ugye, a neveltetés..na, az nem mindegy! Jaaa, oszt, na azt 
akarom má' elmagyarálni neked, Bazsám, hogy kimentem má' a kis unokámmal a fürdõbe, 
gondoltam, hadd lenne má' egy kis színem azé' mielõtt elmennék az urammal Hévízre. Tudod, 
milyen csúnyán lekap a Nap, Bazsám. Valamék' évbe hólyagosra sültem, pedig csak vagy tíz 
percet álltam a napon, oszt két nap múlva hólyagos lettem. Te, eléggé meg vótam ijedve, mert 
amikor kipukkantak a hólyagok, akkor szakadt a víz belõlük. Tán csak nem vesz elõ a rák. Tán 
csak nem..! Na, oszt megyek kifelé a fürdõbe, oszt tudod, be lehet látni mingyá ' a kapun. Hát mit 
látok, édes Bazsám, mit látok? Hááát a Mancit látom! És hogy látom a Mancit? Hát úgy látom a 
Mancit, ahogyan még sohasem láttam. Te is nagyot néztél volna, Bazsa, hidd el, te is. A bolond! 
Hát ott enyeleg a medence parton. Képzeld, végignyúlt azon a keskeny medence parton, hogy a 
fara fele lecsüngött a forró járdára. Jaaaa, és kétrészes fürdõruha volt ezen a bolondon! Te, hát az 
s strihás hasa meg olyan csíkos volt, akár a zebra. Ezt kell mutogatni? A melltartó részit meg jó 
mago'sra felcsavarta, egészen a tokájáig, hogy a fonnyatt' csecse is jól lesüljön..Nem rakta ki 
egészen, de a lényeg, a fele biztosan kilátszott, Bazsám. A fejire meg a fiataloknak való bézból 
sapkát rakta, hogy még feltûnõbb legyen. A szája hót veresre ki vót kenve, pedig napon az nem 
hasznos, egyáltalán nem hasznos. Ennyit még én is tudok. Mellé meg, a partra, nem fogod 
elhinni, édesem, mit rakott maga mellé? Egy papír poharat kis napernyõvel meg görbe 
szívószállal!! Pfff!! Tiszta röhej! Szakasztott aszitte, hogy koktélt iszik a bícsen. Haláli ez a 
Manci, egészen haláli. Na, persze, amikor elmentünk a kisunokámmal felette és ráköszöntünk, 
persze hogy aszonta, hogy, jaj, sajnos nem ismerlek meg benneteket, mert a szemembe süt a 
nap..el vagyok vakítva...! Nem ismert meg minket? Nem a fenét, Bazsám, nem a fenét!! Csak 
nem gondolta, hogy rá merek köszönni. Biztos nem hitte, hogy ösmerõssel találkozik. Pedig én 
nem mondok el semmit se..bennem bízhatik! Akár a koporsó..! Azér' a fürdõruhája nem vót 
rossz. Nekem is jó vóna mire megyek Hévízre. Csak restellem megkérdezni hun vette. Még 
aszinné, hogy én is felvennék ilyet. Hát itthon nem is, de monygyuuuuuuk Hévízen....ott igen. 
Még, hallod, Bazsám, lehet, hogy én is felgyûrném....a poharat is színám a parton. De a számat 
..azt azért nem festeném ki veresre!
Ááá!!...... Csak max bordóra.....max.

Juhász Júlia  
(Balmazújvárosról 22 éve költözött el)
Jelenleg 
Születési  hely: 
Születési idõ: 1962. március 15.

Egerben él
Debrecen

Névjegy:

A nyilvánosság elõtt szeretném 
megköszönni Dr. Kovács Tibor 
háziorvosnak és Jóga Marianna 
szondatápláló nõvérnek áldozatos 
munkáját.
Õk minden segítséget megpró-
báltak megadni kritikus állapotban 
lévõ édesanyámnak élete utolsó 
napján, nekem pedig támaszt nyúj-
tottak abban, hogy el tudjam fo-
gadni azt, ami elfogadhatatlan, 
elviseljem azt, ami elviselhetetlen. 
Azon a napon találkoztunk elõször, 
ennek ellenére felvállalták azt a fe-
ladatot, ami nem az Õ kötelességük 
volt és visszaadták hitemet abban, 
hogy vannak lelkiismeretes orvo-
sok és nõvérek is. Õk ellensú-
lyozták mindazt a borzalmat, amit 
az egészségügyi ellátásban ta-
pasztaltam édesanyám majd hét 
hetes agóniája alatt. (Sokan me-
séltek hasonló történeteket, de ak-
kor úgy gondoltam, hogy zaklatott 
lelkiállapotuk számlájára írható 
túlzásokat hallok. 
DE NEM! Érintettként most már 
tudom!)
Szerencsére vannak ilyen egész-
ségügyi dolgozók is, mint Õk! Meg-
nyugtató, szerény személyisé-
gükkel, jelenlétükkel igyekeztek se-
gíteni, támaszt nyújtani, hogy el-
viseljük azt, aminél nincs fájdal-
masabb: elveszíteni szerettünket – 
ráadásul úgy, hogy hosszú hetekig 
csak emberhez méltatlan bánás-
módot, nagyfokú érzéketlenséget, 
az empátia teljes hiányát tapasz-
taltuk.
Õket megismerve, most már tudom, 
hogy léteznek ilyen, megbecsülést 
érdemlõ orvosok és nõvérek.

Köszönöm: Papp Andrea
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VÉRADÁS október 19-én (Péntek),  10-17.30-ig
A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 

lakossági véradónapot szervez Balmazújvároson 
Debreceni u. 12. sz. alatti irodaházban.

FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS
Várom Önöket fogászati magánrendelésemre:

dr. Kamel Mohamed fogszakorvos
Balmazpharm centrum: Bocskai u. 2 – 4.

Tel: 06-30/968-4243

(fog- szájbetegségek, konzerváló fogászat, 
fogpótlás)

,
,

Augusztusban Gyõrben rendezték meg „Az év hangja” verseny 

országos döntõjét.  Dobi Józsefné a „Veréce Hagyományõrzõ 

Egyesület és Népdalkör tagja, népdal kategóriában elnyerte ezt a 

megtisztelõ címet. Gratulálunk , jó erõt egészséget kívánunk, 

hogy sokáig gyönyörködhessünk még szép énekhangjában.

Az egyesület tagjai.

A Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ 

színházbérlete óvodásoknak, kisiskolásoknak

2012. október 26. (péntek)10 óra
a Magyar Népmese Színház elõadásában HETVENKEDÕ JÁNOS

2012. november 16. (péntek) 10.30 óra 

2013. február 

2013. április 

A kecskeméti Ciróka bábszínház elõadásában

A debreceni Vojtina bábszínház elõadásában

A gyõri Vaskakas bábszínház elõadásában

MALOM MESE

AZ OKOS LÁNY 

VAS LACI 

A bérletek válthatók a mûvelõdési központban, vagy  érdeklõdjenek 
gyermekük óvónõinél, pedagógusainál.

Bérlet ára: 2400 Ft Jegyár: 750 Ft
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             A Balmazújvárosi Német Falusiak                                                                                                           
           Egyesülete pályázatot nyújtott be a 

Hortobágyi LEADER HACS-hoz „Tu-
risztikai tevékenységek ösztönzése” támo-
gatás elnyerésére. A sikeres munka ered-
ményeképp közel 3 millió Ft-ot nyertek, 
melybõl 2012. szeptember 29-30-án egy 
kétnapos program került megvalósításra.
A szombati rendezvény 14 órakor vette 
kezdetét. Már a megnyitó alkalmával fel-
tûnt számomra a meglepõen sok vendég, 
ami részben a fõzõverseny iránt tanúsított 
nagy érdeklõdésnek is köszönhetõ. A 
versenyen tizenhét egyén és két csapat vett 
részt, akik ételeiket a helyszínen készítet-
ték el, de emellett voltak olyanok is, akik a 
felhívásnak köszönhetõen finomságaikat 
már otthon megfõzték, megsütötték. A 
délután folyamán a fõzõk megtekintésén 
kívül színes programok fogadták a láto-
gatókat. 
A szervezõk minden korosztály számára 
kínáltak látnivalókat. A gyerekeket a ren-
dezvénysátorban várták, ahol bõrözésre és 
különféle õszi dekorációk készítésére volt 
lehetõségük. A felnõttek a színpadon lévõ 
citerások és népdalkörök meghallgatása 
után megtekinthették a sörivó – és petren-
cés rúdemelõ versenyt. Majd a Himes Nép-
táncegyüttes mûsora és táncháza követ-
kezett. 
A fõzõk ekkora már elkészültek ételeikkel 
és már alig várták, hogy kiderüljön a vég-
eredmény. A zsûri 4 kategóriában adott át 
díjakat, melyek a következõk:
Bográcsos ételek:
I.   Pinczés Ferenc (Kraut und prai)
II. Szabó István (Sváb hentes marhato-

kány)
III. Koroknai Gyula (Slambuc) 
Különleges ízek: 
I. Koroknai János (Marhapörkölt)
II. Vágner Zoltán (Marharagu az õsz ízei-

vel)
III. Szeifert Gergõ (Füstölt csülkös, sava-

nyú káposztás bableves)
Otthon készített édességek:
I. Kerekes Péterné (Rácsos almás)
II. Kertész Gyuláné (Csõröge)
III. Lajter Józsefné (Cimitkuhi)
Otthon készített sós ételek:
I. Jókai László (Fûszeres marharagu Pel-

lérdi módra)
II. Sváb csapat (Weiskraut)
III. Sváb csapat (Gõzgaluska)
A programok továbbra sem értek véget, hi-
szen a Molnár trió elõadása után kezdetét 
vette a várva várt bál. A jelenlévõk itt sem 
maradtak éhen, hiszen a vacsora Horto-
bágyi gulyás volt, melyet Rózsa Péter bio-
gazda készített. A mulatság nagyon jó han-
gulatban hajnalig tartott. Senkit nem za-
vart, hogy az óriás sátornak nem volt ,,ta-
lapzata", a leszórt/lelocsolt homokon  is jól 
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mozogtak a táncos lábak. A vasárnapi nap bio reggelivel indult, melyet Pozsonyi József elõadása 
követett. A jelenlévõk ezután együtt mentek a Németfalusi Református Templomba, ahol 
Szabadi Árpád esperes Úr istentiszteletét, gratulációját és a közösségnek igen sokat jelentõ 
,,példabeszédét" hallgatták meg. A nap érdekessége volt még a Debreceni Német Önkormányzat 
beszámolója is.
Úgy érzem kijelenthetem, hogy a rendezvény rendkívül nagy sikert tudhat magáénak. Amellett, 
hogy rengeteg érdeklõdõ jelent meg a két nap alatt, elmondható, hogy a pályázat keretein belül 
az Egyesületnek sikerült a német közösség telkét rendbe tenni és új tagokat toborozni. 
Ezúton szeretnék gratulálni minden szervezõnek a kitûnõ munkájukhoz és a fõzõverseny 
nyerteseinek az elkészített finomságokhoz! Kívánom, hogy mind az Egyesület, mind a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat a jövõben is nagy sikereket érjen el és valósítson meg további ilyen 
színvonalas rendezvényeket! 

Szabóné Kapási Éva

2008. augusztus közepén szûnt meg a Kft., ahol 2000. óta dolgoztam. Jelentkeznem kellett a 
Regionális Munkaügyi Központba, ahonnan a megállapított ideig munkanélküli segélyben ré-
szesültem. 
Ennek lejárta után jelentkeznem kellett a Polgármesteri Hivatal illetékes szervénél a szociális 
segély jogosultságának megállapítása céljából. Ekkor még természetesen a Munkaügyi Köz-
ponttal is meg volt a kapcsolat. Reménykedve, hogy talán sikerül munkahelyet találni. Sajnos 
nem így lett. Sõt a Polgármesteri Hivatal szociális ellátásért felelõs szervénél is közölték, hogy 
közmunkára sem hívhatnak be, mivel betöltöttem az 55. életévemet. 
Ez volt az elsõ reménytelen helyzet, ide sem kellek. Aztán egy jelentkezés alkalmával a 
Munkaügyi Központban is közölték, nem kell többet jönnöm. Ez volt a második arcul csapás- 
már ide sem kellek. 
Hogy fogok munkát találni?
És itt lép be az életembe egy olyan intézmény, ahová közben jelentkeznem kellett. Ez az intéz-
mény a Családsegítõ Szolgálat. Ahol végre olyan helyre kerültem (kerültünk sorstársaimmal 
együtt), hogy éreztük foglalkoznak velünk, mégsem maradtunk magunkra! 
A családgondozók munkájával nagyon meg vagyunk elégedve. Mindig számíthatunk a segít-
ségükre. Szeretünk velük kikapcsolódni, kirándulni stb…  A közös feladatokban õk is kiveszik 
a részüket. A csoportos foglalkozások, tréningek, kézmûves foglalkozások, üzemlátogatások, 
kirándulások, az aktuális ünnepekre való készülõdés és különbözõ elfoglaltságok szervezé-
sével egy olyan közösséget alakítottak ki, ahol ismeretségek, sõt nyugodtan mondhatom, 
barátságok alakultak ki – már két alkalommal fõztünk birkát az egyik csoporttársunk 
felajánlásából. Igazi kis baráti közösség lett a miénk. 
Köszönet ezért a Családsegítõ Szolgálat odaadó és önfeláldozó munkájának, hozzáértõ szerve-
zõkészségének, amely mind a mai napig tart és reméljük még sokáig lehetünk szeretetteljes, 
kiváló munkájuk részesei és sokáig lehetünk biztosak abban, hogy idõsebb korunk ellenére sem 
maradtunk egyedül.
 Még egyszer köszönjük Családsegítõ Szolgálat!

Az „rszs” csoport tagjai
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KÖSZÖNET

Tisztelt Mobilitási Hét és Autómentes 
Nap Szervezõ Kollégák!
Kérem, fogadják ezúton is elismerésünket 
és köszönetünket a helyi rendezvények 
elõkészítésében és sikeres végrehajtásában 
nyújtott nem mindennapi 
teljesítményükért! 
Idén 38 országból több mint 2000 település 
vett részt a programsorozatban, köztük 
Magyarország, a 109 regisztrált 
önkormányzatával - a spanyol és osztrák 
települések után - az Önök lelkes 
munkájának köszöntõen szerzett dobogós 
helyet. Kérem, köszönetünket adják át a 
helyi szervezõ csapatban dolgozó 
munkatársaknak is. Azokat az önkormány-
zatokat, amelyek mind a rendezvények 
szervezésében, mind az állandó 
intézkedések indításában élen jártak, 
továbbá azokat a helyi szervezõket, akik a 
legszorgosabb munkát végezték a Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium idén is külön 
elismerésben részesíti. 
Az Európai Koordináció most is várja az 
arany fokozatú résztvevõ települések 
nevezését az Európai Mobilitási Hét Díj-ra 
(European Mobility Week Award), 
amellyel nemzetközi szinten jutalmazzák a 
legeredményesebb önkormányzatokat. 
Ennek jelentkezési határideje: 2012. 
november 1. 2012. július 3-án indult 
útjára az Európai Bizottság Fenntartható 
Városi Mobilitás kampánya a Do the Right 
Mix, vagyis ,,Válassz és válts helyesen!", 
amelynek célja hatékony intézkedések 
bevezetése a közutak forgalmának és az 
ebbõl fakadó környezetszennyezés 
mérséklésére.
A három éven át futó kampány célja a 
fenntartható városi mobilitás támogatása 
31 országban a különbözõ közlekedési 
módok összehangolása révén. 
Magánszemélyek, intézmények (iskolák, 
civil szervezetek, önkormányzatok stb.) és 
gazdasági társaságok a 2012. november 15. 
és 2013. június 30. közötti idõszak 
programjaival még pályázhatnak támo-
gatásra. Jelentkezés határidõ: 2012. no-
vember 9. A mindennapi közlekedés te-
rületén a környezettudatos szemléletváltás 
és - ahogyan az idei szlogen is mondja - a 
jó irányba történõ elmozdulás nem egy nap 
vagy egy hét hozadéka, hanem egy hosszú 
folyamat eredménye lesz. 
Meggyõzõdésem, hogy egy újabb, nagy 
lépést tettünk most ezen a téren és 
remélem, a jövõben is lesz alkalmunk 
együtt dolgozni közös ügyünkön.
Az EMH-AMN Nemzeti Koordináció 
részérõl tisztelettel:

Mészáros Imre osztályvezetõ
Gépjármû-közlekedési és Vasúti Fõosztály
Környezetvédelmi Osztály Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium 

Balmazújváros a megszokott ,,kerékpá-
ros város” látványától is nagyobb szám-
ban bõvelkedett biciklizõ emberektõl 
szeptember 21-én. Csatlakozva az orszá-
gos kampányhoz -,,Mozdulj a jó irány-
ba!”- szlogennek megfelelõen városunk 
is a regisztráltak között volt ismét.
A környezetvédelemrõl, az egészséges 
életmódról, a közösségek összetartásá-
ról nem beszéltünk, hanem megéltük, 
tettünk érte! Köszönet érte mindenki-
nek! Résztvevõknek és az adott helyszí-
nek házigazdáinak egyaránt!

A visszatérõ elemnek számító ,,biciklizz 
csapatban” az idén is kiváló ötletnek bizo-
nyult. A hét fõs gárdák örömmel tették meg 

azt a 28 km-es távot, melyet nem idõre, hanem különbözõ állomáshelyeken megoldásra váró 
feladatok elvégzésével igazoltathattak le. A reggelit a Balmaz-Coop Kereskedelmi Zrt. és a 
Polgármesteri Hivatal jóvoltából fogyaszthatták el a bringázni indulók, majd akinek kedve 
volt vérnyomást mérethetett a Vöröskereszt munkatársainak jóvoltából.
 Ezt követõen a 16 nevezett csapat elkerékpározott a mûvelõdés házától a könyvtárig, a Veres 
Péter Emlékparktól a Pásztorok terére, a Herbáriától a Sziki-tóhoz, a Látogatóközpontból a V-
Andelis Kft. által mûködtetett autómosóhoz, a Bakcsó íjászpályájától a sportpályáig, a Tûz-
oltóságtól a Kamilla Gyógy-, Termál- és Strandfürdõhöz, Csapesz kerékpárboltjától a virá-
goskúti Biogazdasághoz. 
Egyszóval kerékpárról le és fel, kacagva és bosszankodva, komolyabb sérülések nélkül, esõ-
mentesen, és talán túlzás nélkül mondhatom sikeresen zárult le a nap.
A feladatok összeállítását, a pontozást, az idõmérést, az adott helyszínek házigazdái végezték, 
akik ugyanolyan 
lelkesen vették ki 
a részüket, mint a 
csapatokat össze-
állító ,,kis-vezé-
rek". Mindenki ál-
dozott az idejébõl, 
erejébõl, hiszem, 
hogy nem hiába; 
hisz csakis közö-
sen, közösség-
ként érezhetjük jól 
magunkat váro-
sunkban. (Nem 
úgy, mint a hétvé-
gén csapatba ver-
buválódott suhan-
cok, akik erejüket 
ártalmasan fitog-
tatták mások testi 
épségének rovására! De errõl majd más formában tájékoztatjuk az olvasókat!)

Aki a mobilitási héten  szeptember 17. -és 21. között gyalogosan, vagy kerékpárral közleke-
dett, no és leadta autója forgalmiját és jogosítványát, azok között kerékpárt sorsoltunk ki. A 
nyertes ebben az évben Csizmadia Anikó lett, akinek szívbõl gratulálunk. 
Újdonságként csatlakozott kerékpáros "mozgalmunkhoz" Kocsár László, kinek vezetésével 
Hort, Kónya, Hortobágy érintésével  kétkerekûzhettek a kitartóbbak szeptember 22-én.  De 
ha valakinek ez sem jelenti az önkormányzatunk elkötelezettségét, az nézze meg a Balmazúj-
város- Nagyhegyes között épülõ kerékpárutunkat. Igaz, a város központjából - Debrecen irá-
nyába induló gyalogos-és kerékpárútról ugyan ez a „jó munkatempó” már nem mondható el, 
hisz ahol többen függnek egymástól (lakástulajdonosok, önkormányzat, közút, Invitel) ott a 
kiegyezés, a kompromisszumkészség nem mindig egyforma. 
Bár nem tudom a pontos választ, mármint miért nem halad az idõben elkezdett munka, 
mindenesetre bosszantó, hogy télidõben dolgoztak, a nyár és ez a szép õszi idõszak ,,útépítés 
mentesen" telik el. No, de most ne siránkozzak, hanem örüljek annak, hogy városunk - élve a 
mobilitási hét szlogenjével - jó irányba mozdult el.

Takács Erika
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A BUDAPESTI PINCESZÍNHÁZ ELOADÁSA

Márai Sándor világsikerû 
regénye a késõi 
leszámolás drámája. Két 
fiatal katona, két testi-
lelki jó barát negyven 
évvel ezelõtt - és két 
gyanakvó, 
megkeseredett, 
lelkiismeretfurdalásokkal 
teli öregember most. A 
két dátum között az 
üresség. Nem találkoztak a negyven év alatt, egyikük a trópusokon 
katonáskodott, a másik a katonai szolgálat letelte után ült csak kastélya 
könyvtárában, és a spalettákat bámulta. De most találkoznak, és kezdõdhet a 
leszámolás. Mi történt akkor, 
azon a negyven évvel 
ezelõtti napon? Miféle 
halálos bûn követel most 
tisztázást? A kérdések, 
szenvedélyek mögött egy 
halott: Krisztina, egyikõjük 
szeretett felesége. Hasonló 
szenvedély volt a két barát 
részérõl akkor, ugyanezen nõ 
iránt. Az egyik csalt és menekült, a másik maradt, de nem nyújtott kezet a 
bajban Krisztinának. Most mindketten szembesülnek az árulással. Most, 
amikor már elfogytak a gyertyák. Csonkig égnek.

Szereplõk:
Henrik, tábornok Pólos Árpád
Konrád, százados Kelemen Csaba
Nini, dajka Cs.Tóth Erzsébet
Vadász Illés Oszkár
Krisztina Varga Lívia

Az isten háta mögötti kis faluban két dolog van: bezárt bánya és 
házipálinka. Ez utóbbiból mondjuk sok. Ezen kívül csak egy 
haldokló apa, az orvos, a kihûlt házasság és az almakompót 
forgatja a hétköznapokat, mint benzin a rozsdás láncfûrészt. Az 
élet színes, a feketébõl feketébe hajlik, a pálinka gõze pedig 
visszajön, rágja a nyelõcsövet belülrõl, szépen, akkurátusan - de 
az is lehet, 
hogy csak a 
nevetés az 
már, a 
rekeszizomi
g ható 
gyümölcs-
párlat, ami, 
mondjuk ki, 
álmodozóvá 
tesz. Meg 
határozottá. 
Talán.

Az apa:  a szomszéd szobában fekszik betegen, nem  
látjuk soha

Iván, a fia: Kaszás Gergõ
Csillag Mihály, orvos: Széles László
Ilonka, Iván féltestvére: Bozó Andrea
Illés, Iván szomszédja: Tóth József
Irma, Illés felesége:  Vándor Éva

Szereted a focit? 
Színházban a 
helyed!
A VB a 
távolban, a BL 
még csak kezd 
komolyra 
fordulni, a 
pályákon alig 
lézengenek, a fû 
se nõ… 
TE meg focit 
akarsz? Gyere 
velünk! Ígérjük, 
már holnaptól másként fogod a bírókat szidni.
Az öltözõben három bíró, akik  nagypályán is kispályások. Az öltözõn kívül 
szurkolóhad várja õket, míg a falak közt kiderül, hogy kerül-e feltét a 
sóskára, vagy elmúlik egy szerelem feltétlen. a téma már a padlón hever, 
foci és nõ egy mûben, mi kell még?
egy komédia, ami a fociról szól, ami könnyû, szórakoztató, de 
gondolkodásra késztet. Egy dráma, ami emberi tulajdonságokat,- 
viszonyokat boncolgat, görbe tükröt tart elénk. Egressy Zoltánnak, a kortárs 
irodalom fenegyerekének színpadi játéka az országban már komoly 
szurkolótáborra tett szert.

Szereplõk: 
Bartus Gyula, Csomós Lajos, Gulyás Attila

Gróf Boroghy Gedeon szívesen látná két utolsó rokona, Péter és 
Éva egybekelését, hogy a családi vagyon szétforgácsolódás nélkül 
szálljon jogos örököseire. A gróf szeretné összeboronálni õket, 
ezért saját halálhírét kelti, s végrendeletében kiköti, hogy az 
örökösök kötelesek egy hónapig a kastélyban tartózkodni, közösen 
étkezni, egymástól csókkal elbúcsúzni. A fiatalok, akik már 
utazásuk során összekülönböztek, a legkülönbözõbb terveket 
eszelik ki, hogy a végrendelet megszegésére, s ezáltal az örökség 
elvesztésére 
kényszerítsék a 
másikat. Mikor 
kiderül, hogy 
Gedeon bácsi él, 
s a végrendelet 
már nem áll 
közéjük, 
kibékülnek, és 
örökség nélkül is 
hajlandók 
teljesíteni az öreg 
gróf kívánságát.

Gróf Boroghy Gedeon Dráfi Mátyás (Jászai Mari-díjas)
Péter, az unokaöcse Hajdú László m.v.
Éva, az unokája Tar Renáta
Gergely, az ügyvédje Fabó Tibor (Jászai Mari-díjas)
Fülöp, inas   Majorfalvi Bálint
Viktor Tóth Tibor (Jászai Mari-díjas)
Miklós Ollé Erik m.v.
László Bernáth Tamás
Tibor Olasz István
Erzsi Bandor Éva (Jászai Mari-díjas)
Klári Molnár Xénia
Mici Holocsy Krisztina

Rendezo: Görög László

Szereplõk:

Rendezõ: Csizmadia Tibor

Bérletek válthatók Bérlet ára: 9600 Ft 
Jegyár: 2800 Ft A mûsorváltozás jogát fenntartjuk.

Nyugdíjas, diák és városkártyával rendelkezõk részére 10% kedvezmény a bérlet és jegyárból.
A kedvezmények nem összevonhatók. október 12-tõl. 
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2. forduló: 
Budapest Honvéd-MFA – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ   2-1 
(0-0)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á., Ludánszki, Forgács A., Virágh 
– Kiss L. – Nagy R., Szõllõsi (Kállai a 68. percben), Kónya (Sárközi a 
79. percben) – Belényesi, Urbin
Gólszerzõ: Virágh a 84. percben
Kiállítva: Futó (Budapest Honvéd, a 84. percben)

Arany László (edzõ): Az elsõ félidõben széllel szemben játszottunk. 
Játékosaim jól megtartották a labdát, több helyzetet dolgoztunk ki, 
mint ellenfelünk, de ezeket nem sikerült gólra váltanunk. Ahogy 
ilyenkor lenni szokott, a hazaiak egy védelmi rövidzárlatunkat, góllal 
büntették, így mennünk kellett az eredmény után. Egy szép támadás 
végén büntetõt lõhettünk, amit sikerült értékesítenünk. A találkozó 
hajrájában vendéglátóink egy újabb buta hibánkból gólt rúgtak, 
amivel otthon tartották a pontokat. Szerintem a pont-osztozkodás 
reálisabb lett volna. 

3. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Dunakanyar-Vác   0-2 (0-1)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á. (Murák a 78. percben), 
Ludánszki, Forgács A., Virágh – Kiss L. – Kónya (Kállai a 46. 
percben), Szõllõsi (Sárközi az 57. percben), Sándor – Belényesi, 
Urbin

Arany László (edzõ): Több lehetõségünk volt, hogy a kapuba 
találjunk, amelyek a mai napon nem sikerültek. Játékosaimnak is át 
kell gondolni, hogy mit szeretnének elérni a labdarúgásban. Sokkal 
nagyobb felelõsséggel és lelkesedéssel kell pályára lép-niük.

4. forduló: Putnok – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-1 (1-0)
Balmazújváros: Szalma – Bokros, Papp F., Forgács A., Virágh – Kiss 
L. (Kónya a 76. percben) – Nagy R. (Németh Á. a 69. percben), 
Szõllõsi, Kállai (Sárközi a 46. percben) – Belényesi, Urbin
Gólszerzõ: Belényesi a 49. percben
Kiállítva: Papp F. a 89. percben

Arany László (edzõ): A mezõnyben jobbak voltunk ellenfelünknél, de 
a Putnokiak hatékonyabban használták ki a helyzeteiket. 
Mindenképpen több koncentrációval, fegyelemmel kell játsza-nunk. 
Egyetlen mérkõzésen sem engedhetjük meg magunknak, hogy ennyi 
helyzetet kihagyjunk. A mai találkozón is négy nagy helyzetünk 
maradt kihasználatlanul.

5. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Restart-Ceglédi VSE 
1-2(0-1)
Balmazújváros: Mester – Németh Á., Ludánszki, Forgács A., 
Virágh – Kiss L. – Nagy R., Szõllõsi (Sárközi az 52. percben), 
Kállai (Csobán a 78. percben) – Belényesi (Murák a 82. percben), 
Urbin
Gólszerzõ: Kállai a 48. percben

4.forduló:
Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK II -Földes NKSE 31-19 
(15-11)
Balmazújváros, 120 nézõ. Vezette:Füzesiné Csapó Krisztina- Molnár 
Erika.
K-T BKK:Bagi 1,-Hunyadi 3, Tréki A. 5, Tréki T. 2, Hûse G. 1, 
Gyõrfi 6, Lajter 8.
Cserék:Szarvas (kapus), Rácz 1, Berecz 4, Gyõri, Véniger ,
Hétméteresek:- illetve 2/1. Kiállítások:4, illetve 4 perc.
az eredmény alakulása:10.perc:5-3, 20.perc:11-6,
38.perc:18-12, 55.perc:28-17

Hegedûs Lajos

Férfi Megyei Kézilabda  

1.forduló:
Létavértes SC 97-Balmazújvárosi KK II 12-42 (2-23)
Létavértes. 60 nézõ. Vezette:Oláh Edit, Szikszay Judit
BKK II:Bagi- Hunyadi 3, Gyõrfi 10, Tréki A. 6, Hûse G. 2, Berecz 
10, Lajter 4.
Cserék:Szarvas (kapus), Rózsa 3, Rácz 3, Tréki T. 1.
Hétméteresek:1/1, illetve 0. Kiállítások: 0 illetve 2 perc.
Az eredmény alakulása:18.perc:0-14, 25.perc:3-19, 40.perc:7-32, 
50.perc:10-35

2. forduló:
Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK II- Polgár 28-23 ( 17-10)
Balmazújváros, 150 nézõ. Vezette:Nyéki, Szilágyi
T-T BKK II:Bagi- Hunyadi 1j Berecz 7, Tréki A. 2, Hûse G. 1, 
Gyõrfi 6, Szabó 7/4.
Cserék:Szarvas (kapus), Lajter 3, Rácz 1, Rózsa, Véniger.
Hétméteresek:4/4, illetve 4/4. Kiállítások:4, illetve 4 perc. 
Az eredmény alakulása: 4.perc:4-2, 9.perc: 4-5, 18. perc:10-5, 
22.perc:13-6, 36. perc:21-11, 42.perc:24-14, 56. perc:26-19

Elnézést kérünk a gyenge játékért. Még az sem elfogadható, hogy 
ennyi is elég volt a gyõzelemhez.

3. forduló:
Debreceni Amatõr- Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK II 17-40
 (5-17)
Debrecen, 50 nézõ. Vezette:Bíró Á. Sándor L.
K-T BKK II:Bagi- Hunyadi 1, Tréki A. 4, Tréki T. 3, Hûse G. 1, 
Gyõrfi 9. Szabó 17/3.
Cserék:Gyõri 2, Rácz 1, Véniger 2.
Hétméteresek:3/2, illetve 3/3. Kiállítások:4, illetve 4 perc.
Az eredmény alakulása:17.perc:2-11, 23.perc:5-13, (30.perc:5-19) 
42.perc:11-23. 

Edzõ:Tréki Tamás

Elkezdõdött az NB I/B 2012/13 küzdelem sorozata.

Hajdúböszörményi TE - Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 22-23 
11-11)
Hajdúböszörmény. 200 nézõ. Vezette:Medve R. Nagy L
K-T BKK:Kõrizs- Nagy Cs. 1, Pánczél 4, Balázs S. 2, István P. 6, 
Kaplonyi 3, Grandjean 2.
Cserék:Oláh Z. (kapus), Rácz R. 1, Dioris 4, Füleki, Jóga, Balogh.
Edzõ:Rácz Sándor.

Hétméteresek:3/2, illetve 2/0. Kiállítások:6, illetve 6 perc.
Az eredmény alakulása: 9.perc:3-2. 17.perc:4-6. 25.perc: 9-8. 
38.perc:14-15. 46.perc:17-19. 51.perc:19-21. 59.perc:22-22.

Junior mérkõzés:

Hajdúböszörményi TE- Balmazújvárosi KK 32-37 (16-20)

BKK:Kovács- Fülöp 2, Kiss 6/3, Nagy Á. 4, Fehér, Jóga 14/2, 
Virágh 1.
Cserék:Bagi (kapus), Lajter 4, Katona, Minegász 5, Frank, 
Gyõri 1.
Edzõ:Hideg János.

Kapu elõtti kavarodás a kis Loki DVSC-DEAC ellen
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Arany László (edzõ): A mérkõzés elején ismét hátrányba kerültünk. A 
szünetig nem tudtunk ebbõl kilábalni, hiszen az adódó két lehetõséget nem 
tudtuk értékesíteni. A folytatásban Kállai Gabi hamar kiegyenlített, és 
meg volt az esélyünk a találkozó megnyerésére. Mi kihagytuk a helyzete-
inket és az ellenfél góllal büntetett, amivel megszerezték a gyõzelmet. 
Sajnos, kevés olyan típusú játékosom van, akiben buzog az önbizalom és a 
gyõzni akarás. 

Megyei II. osztályú csapatunk eredményei:
1. forduló: Balmazújvárosi FC – Sáránd 7-0 (2-0)
Gólszerzõk: Forgács Gergõ., Tiba Kristóf (2-2), Vincze Csaba, Posta 
Krisztián, Koroknai Árpád (1-1)
Kiállítva: Oláh (Sáránd, a 85. percben)

2. forduló: Nyírábrány – Balmazújvárosi FC 1-2 (0-1)
Gólszerzõk: Csobán II. István, Németi Gerg
Kiállítva: Takács (Nyírábrány, a 63. percben)

3. forduló: Balmazújvárosi FC – Debreceni SC 4-0 (2-0)
Gólszerzõk: Iszák Dániel, Németi Gergõ, Forgács Gergõ, Nagy I. 
Dániel

4. forduló: Vámospércs – Balmazújvárosi FC 2-5 (2-3)
Gólszerzõk: Csobán II. István (3), Iszák Dániel, Forgács Gergõ (1-1)

II. osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei:
2. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyírsuli 1-5 (1-2)
Gólszerzõ: Szabó Barna

3. forduló: Cigánd – Balmazújvárosi FC 2-6 (1-4)
Gólszerzõk: Koroknai Roland (2), Szabó Barna, Posta Norman, Bácsi 
Áron, Koroknai Norbert (1-1)

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Baktalórántháza
A mérkõzést a vendégek kérésére szeptember huszonhatodikára 
halasztották el.

5. forduló: Nagyecsed – Balmazújvárosi FC 1-2 (1-1)
Gólszerzõ: Szabó Barna (2)

II. osztályú serdülõ (U17) csapat eredményei:
2. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyírsuli 0-14 (0-5)
3. forduló: Cigánd – Balmazújvárosi FC 8-0 (5-0)
4. forduló: Balmazújvárosi FC – Baktalórántháza

A mérkõzést a vendégek kérésére szeptember huszonhatodikára 
halasztották el.

5. forduló: Nagyecsed – Balmazújvárosi FC 1-8 (0-4)
Gólszerzõk: Kovács Balázs (4), Erdei Bálint (2), Szabados Máté, 
Szarvas Zoltán (1-1)

Ha röviden kellene értékelnünk a Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ NBII-es 
labdarúgó csapatának elmúlt egy hónapját, akkor így értékelhetnénk. 
Sajnos, nem sok jóról tudunk beszámolni a másodosztályú felnõtt csapat 
teljesítményét értékelve. 

Mind a négy találkozót elveszítettük, aminek eredményeként a 
tabella utolsó elõtti helyére csúsztunk vissza. Mindegyik mérkõzésre 
jellemzõ volt, hogy helyzetekig eljutottunk, de az értékesítéssel hadilábon 
álltunk. Ellenfeleink lélektanilag fontos pillanatokban (találkozó eleje és 
hajrája) találtak be a kapunkba, és többször is a szerencse is melléjük 
pártolt. A mutatott játék tekintetében is van hiányérzetünk. Egy biztos, a 
céljaink eléréséhez (2-5. helyezés) nagyon sok mindenben kell ja-vulnunk 
(például a koncentrációban és a helyzetkihasználásban). Mint a tavaszi 
hullámvölgyünk idején, most is nagyon fontos lenne egy gyõzelem, ami 
visszahozná a fiúk önbizalmát, és len-dületet adhatna a késõbbikre. 
Nagyon nehéz sorozat elõtt állunk (Ferencváros II. Mezõkövesd, Szolnok, 
Nyíregyháza), ezért minél hamarabb talpra kell állnunk, és meg kell 
kezdeni a felzárkózást. A négy fiaskót követõen az egyesület vezetése 
közös megegyezéssel szerzõdést bontott Arany László vezetõedzõvel. 
Amíg megtalálják az utódját addig Pajkos János, a csapat szakmai 
igazgatója látja el az edzõi teendõket. Pajkos János játékosként hosszú 

Négy vereség és edzõváltás

ideig sze-repelt Balmazújvároson, edzõként korábban négy elsõ 
osztályú alakulatot is irányított (DVSC, Diósgyõr, Békéscsaba, 
Gyõr). Arany László lapunknak elmondta: „Nagyon szerettem 
Balmaz-újvároson dolgozni. Köszönöm a szurkolók támogatását, 
nagyon sokat jelentett a csapat és az én számomra is. Arra kérem 
szur-kolóinkat, hogy továbbra is minél többen biztassák a gárdát, 
hogy sikerüljön elérni a célkitûzést, ami csak közös összefogással 
sikerülhet. Sok sikert kívánok a csapatnak.” Mi is sikeres edzõi 
pályafutást kívánunk Arany Lászlónak.

Bízom benne, hogy minél hamarabb megszületik a kö-
vetkezõ gyõzelem, és akkor a következõ hónapban vidámabb 
hangulatban lehetnek a játékosok, a vezetõk és szurkolók is. 
Hajrá, Újváros!!! 

A Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ õszi hazai mérkõzései 
(7. fordulótól):

7. forduló:   Szeptember 30. 16:00
                    Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Mezõkövesd

9. forduló:   Október 14. 15:00
                    Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Nyíregyháza

11. forduló: Október 28. 13:30
                    Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Vasas SC

13. forduló: November 11. 13:30
                    Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Szeged

14. forduló: November 18. 13:00
                    Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Újpest II.

Bodnár László

Harmadik helyezést értek el a
  „bocskais” kézilabdás lányok.

A nyári szünet utolsó hétvégéjén rendezték meg a  X. Utánpótlás 
Kézilabda Kupát a színvonalas tornának Tiszavasvári adott ott-
hont. A lányok a dobogós harmadik helyezést  értek el  úgy,  hogy 
egy évvel idõsebb korosztályban léptek pályára. Az egy éves 
fizikális különbséget, a remek technikai felkészültséggel sikerült 
kiegyenlíteni, amit Haász Brandt Beának és a nyári kitartó és 
rendszeres edzéseknek köszönhet a csapat.
Szoros és izgalmas mérkõzéseket játszottak az A csoportban, 
Debrecen, Ózd, Hajdúnánás csapatával ahol egy döntetlen és két 
gyõzelemmel kerültek a legjobb négy közé.
A rendezvény második napján, szintén szoros mérkõzésekre 
került sor ahol az elõkelõ harmadik helyen végeztek.
A torna gólkirálynõjének a kiváló teljesítményt nyújtó Eszenyi 
Biankát, a torna legjobb kapusnak pedig Vass Emerenciát válasz-
tották .

Csapatkép:  Haász Brandt Beáta edzõ, Szarvas Tímea,  Mihalik Anna, 
Buglyó Judit,  Eszenyi Bianka, Lénárt Emese, Veres Dóra, Gém Léna,  
Miltényi Lili, Juhász Janka, Vass Emerencia, Horváth Réka



Bõvebb felvilágosítás esetén 
érdeklõdj irodánkban,

 vagy keresd a honlapunkat: 
 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

Egy példa az ajánlott konstrukciók közül:

100 000 Ft

5 270 Ft/hó 12 640 Ft/hó 26 230 Ft/hó

250 000 Ft 500 000 Ft

Október 10-én, 15-én, 17-én 
Tanfolyamok kezdésének idõpontja: 17 óra

A tanfolyam helye:

Koroknai Autósiskola
Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.

Vásároljon  2012-ben is
BALMAZ-COOP  ZRT  ÜZLETEIBEN!

Üzleteinkben:
5.000.-Ft feletti vásárlás esetén
ajándéksorsoláson vehet részt.

(részletek a boltokban.)
Kéthetente megújuló akciókkal,

széles áruválasztékkal 
várjuk vásárlóinkat.

Törzsvásárlóinknak plusz kedvezmények.
Egységeinkben:

Erzsébet utalvány beváltható!

A  COOP  2012-ben is  az
ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

NAGY
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